
 
 

   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
  

 
 
V pátek 31.7. před 17 hodinou dorazila autobusem pana Tihelky ekipa mladých táborníků zpátky domů ze 14. Naučného 
kempu v RS Prudká, který se uskutečnil od 25.7. do 31.7.2020. Celkem 39 dětí si užilo celý týden zajímavého dobrodružství, 
zábavy, sportování, soutěží, smíchu, radosti a krásného slunečného počasí, tak jak se na správný tábor sluší a patří. Při cestě 
do táborového útočiště byl po plavbě po Brněnské přehradě navštíven hrad Veveří s ukázkou historického šermu z období 
Třicetileté války. Během horkých letních dnů se děti ochladily návštěvou propasti Macocha a plavbou na loďkách Punkevními 
jeskyněmi. Po celý týden probíhaly oblíbené ranní rozcvičky, táborové hry prokládané osvěžením v bazénu. K večeru ožila 
táborová hřiště sportovními soutěžemi, aby děti unikly dotěrným a všude přítomným komárům. Na zpáteční cestě domů se 
navštívil klasicistní zámek Rájec nad Svitavou a v Olomouci byl dětem jako dárek, koupen Happy Meal v McDolnad´s, aby měly 
energii na dva závěrečné táborové tance pro své rodiče. Více foto na www.obecholcovice.cz v sekci „Kultura a volný čas“.  

H O L Č O V I C K Ý   H L A S A T E L  
ZPRAVODAJSKÝ MĚSÍČNÍK OBCE HOLČOVICE 

ZÁŘÍ 2020  ČÍSLO 116 

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU: 

STŘEDA 9.9. a STŘEDA 23.9.  
 

SVOZ PLASTŮ V PYTLECH: 

PONDĚLÍ 7.9. a ÚTERÝ 29.9. 
 

SVOZ PAPÍRU V PYTLECH: 

ČTVRTEK 24.9., ČTVRTEK 29.10. 
a ČTVRTEK 26.11. 

 
SVOZ KOVŮ V PYTLECH: 

ČTVRTEK 24.9. a ČTVRTEK 26.11. 
 
Všechny svozy probíhají od 7:00 do 12:00 

OBECNÍ ÚŘAD 
ÚŘEDNÍ HODINY OÚ: 
PONDĚLÍ A STŘEDA 
od 08:00 do 12:00, od 13:00 do 17:00 
ÚTERÝ 
Od 08:00 do 12:00, od 13:00 do 15:30 
PÁTEK 
Od 08:00 do 13:30 
SOCIÁLNÍ PORADNA: 
každou středu od 14:00 do 17:00 
OBECNÍ KNIHOVNA: 
každé pondělí od 15:00 do 17:00 
ORDINACE LÉKAŘKY: 
středa 7.10. a 21.10. od 08:00 
BOHOSLUŽBY V KOSTELE: 
Mše svatá každou neděli od 10:45 
 

16. zasedání ZO se bude konat 23.9.2020 od 17:00 v Obecním domě. 

ZÁJMOVÉ ČINNOSTI 
COUNTRY TANCE v tělocvičně: 
každou středu od 18:00 do 20:00 
KERAMICKÉ TVOŘENÍ v tělocvičně: 
od 9.9. každou středu od 16:15,  
tel. 602 175 830 
TRÉNINK SDH HOLČOVICE DĚTI 
hasičská zbrojnice: 
každou středu a pátek od 13:00 
TRÉNINK SDH HOLČOVICE MUŽI A ŽENY 
za Obecním domem: 
každou sobotu od 13:00 
MISTROVSKÁ KOPANÁ MUŽI: 
v sobotu 5.9. v 16:00 Holčovice-Janov 
v sobotu 19.9. v 15:30 Holčovice-Úvalno 

NAUČNÝ KEMP RS PRUDKÁ 2020 



ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE 
Zahájení školního roku 
Zahájení školního roku 2020/2021 se uskuteční 1. září 2020 
v prostranství přírodní zahrady Jeřabinka od 7.40 do 8.25 
hod. Po úvodním proslovu ředitelky školy žáci získají 
informace od třídních učitelů o zahájení výuky a průběhu 
vzdělávání v prvním týdnu školního vyučování. Zároveň 
budou poskytnuty údaje o školním stravování a přihlášení 
se do školní družiny. Začátek provozu školní jídelny a školní 
družiny je od středy 2.září 2020. Bližší informace naleznete 
na webových stránkách školy www.zsholcovice.cz 

Slavnostní přivítání prvňáčků ve školních lavicích 
Srdečně zveme rodiče žáků 1. ročníku na slavnostní 
přivítání prvňáčků v naší základní škole, které proběhne  
1. září v 8. hodin v prostorách školní družiny. Po přivítání, 
předání dárečků dětem a informací rodičům, bude 
následovat prohlídka školy spojená se zábavou, v rámci 
motivačního dopoledne nazvaném „Škola je můj kamarád.“ 

Modernizace základní školy 
V měsíci srpnu započala rozsáhlá modernizace základní 
školy, která se úspěšně blíží ke konci. Děti se mohou těšit 
na novou jazykovou učebnu. Dokončuje se renovace 
sociálních zařízení, které nabídnou pro žáky i zaměstnance 
školy zcela jedinečný komfort. Nový vzhled dostaly i učebny 
2. stupně, vytvořila se multifunkční učebna se školní 

knihovnou a zastaralé podlahy v celé budově byly pokryty 
novou podlahovou krytinou. Výměnou topných těles  
a vertikálních žaluzií jsme získali příjemné prostředí pro 
vzdělávání žáků a rozvíjení studia.  

V průběhu prázdnin jsme se také zapojili do projektu 
„Modernizace 1. stupně“ v rámci kterého bychom mohli 
získat interaktivní tabule do učeben 1. stupně, výukový 
materiál pro žáky a veškerý nový nábytek (lavice, židle, 
stoly).         Autor: Válková J. 

MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE 
Slavnostní zahájení školního roku 
Slavnostní zahájení školního roku bude probíhat v úterý  
1. září 2020 v mateřské škole v 9 hod. Provozní doba školky 
i v tento den bude od 6 do 16 hodin. Na všechny děti se těší 
zaměstnanci MŠ, nejvíce však učitelky mateřské školy Petra 
Trebuláková a Denisa Zmydlochová, které si připravily 
příjemné dopoledne s těmi nejmladšími z nás. 
Zabezpečení MŠ 
Na začátku měsíce září bude nainstalován alarm pro 
zajištění větší bezpečnosti mateřské školy. Také se zajistí 
vhodnější internetové připojení a přístup do budov MŠ pro 
zaměstnance formou dotykových čipů. 
Pohybem ke zdraví 
Paní učitelky zapojily naší mateřskou školu do projektu „Se 
sokolem do života“. Jedná se o program pro rozvoj 
pohybové gramotnosti u předškolních dětí.  
Informace ze školní jídelny 
Od 2.9.2020 bude otevřena nová školní jídelna pro žáky 
základní školy, která se vybudovala v prostorách mateřské 
školy v přízemí. 
Od 1. září 2020 školní kuchyně nabízí obědy pro cizí 
strávníky v ceně 70,- Kč s možností rozvozu do domu, který 
bude zajištěn obcí Holčovice za cenu 10,- Kč. Zároveň pro 
vás nabízíme obědy v nové školní jídelně s konzumací 
v pracovní dny od 12.00 – 12.30 hod. 
V případě vašeho zájmu kontaktujte vedoucí školní jídelny 
paní Vladislavu Drškovou na telefonním čísle 605 051 895 
nebo na email drskova@zsholcovice.cz.    Autor: Válková J. 
 

INZERCE 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PRONÁJEM BYTŮ 

 

Společnost INNEX s.r.o. nabízí pronájem 2 bytů   
v domě zvláštního určení č.p. 49 Holčovice naproti OÚ. 
Nájem bytu je pro ubytování seniorů nad 65 let věku. 
Více informací na tel.: 775 346 894 nebo 554 644 134. 
 



OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Informace - Volby do zastupitelstev krajů 
Chtěli bychom Vás informovat, že 2. a 3. října 2020 se 
budou konat volby do zastupitelstev krajů. Voličem je 
občan České republiky, který alespoň druhý den voleb 
dosáhl věku 18 let. Pro všechny katastrální území obce 
Holčovice byl zřízen jeden volební okrsek se sídlem 
Holčovice 242, budova MŠ - přízemí. 
V pátek 2.10. se volby konají od 14,00 do 22,00 hodin, 
v sobotu 3.10. bude volební místnost otevřena od 8,00 do 
14,00 hodin. Ve volební místnosti volič před hlasováním 
prokazuje svou totožnost, místo trvalého pobytu a státní 
občanství platným dokladem totožnosti, což je občanský 
průkaz nebo cestovní doklad. Proto si raději již teď 
zkontrolujte platnost svých dokladů.  
Informace pro voliče v karanténě / izolaci z důvodu 
onemocnění covid-19 vás budeme informovat na 
www.obecholcovice.cz.  

3.10. od 08:00 pořádá obecní úřad „DEN V OBECNÍCH 
LESÍCH“. Zájemci o prohlídku obecních lesů se přihlásí  
u OLH p. Ing. Jaroslava Hermana na tel. 777 309 264 nebo 
v IC na tel. 554 644 134 do středy 30.9.________________ 
Akce „Kominík“ v obci Holčovice proběhne v měsíci ŘÍJEN. 
Termíny kontrol a vyčištění komínů: 9. a 10. října,  
16. a 17. října a 30. a 31. října. Zájemci se mohou hlásit na 
OÚ u paní Moravčíkové osobně nebo telefonicky na čísle 
554 644 189 nebo na email: ic@obecholcovice.cz. 
 

V srpnu provedla firma 
Bulinek CZ nezbytné opravy 
dětských hřišť v Hejnově a 
Holčovicích (bytovky) pro 
jejich bezpečné používání. 
Byla provedena instalace 
provozních řádů, výměna 
poškozených konstrukčních 
částí, jejich zpevnění, 
doplnění bezpečnostních 
záslepek, broušení, tmelení 
a nátěr herních prvků. Byla 
provedena generální oprava 
vahadlových houpaček. Na hřišti v Hejnově byl opraven 
vláček, zřízení dopadové plochy u herního prvku v zadní 
části hřiště. Na jaře je plánována aplikace dalšího 
ochranného nátěru herních prvků. Obec plánuje obě hřiště 
ještě doplnit o další nové herní prvky.  

Firma Sobek Nerez realizovala částečnou výměnu 
nebezpečného a nevyhovují zábradlí na mostku v Hejnově. 
Původní železné zábradlí nahradilo ocelové s žárovým 
pozinkováním. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obecní úřad si u společnosti Smolo Services s.r.o. pronajal 
dalších 6 ks kontejnerů o objemu 770 l na biodpad. Tyto 
kontejnery byly 31.8. rozmístěny na nová stanoviště, a to 
Ptáčník, Sokolí Důl - 2x, Spálené-Zamo, Komora, Holčovice-
bytovky, Hejnov. 

Obecní úřad ve spolupráci s Mikroregionem Krnovsko 
požádal ve výzvě Operačního programu životního prostředí 
o dotaci na pořízení 100 ks kompostérů o objemu 1400 l pro 
domácnosti. Žádost o dotaci je podána a nyní se čeká na 
schválení dotace. O dalším vývoji Vás budeme informovat 
v Hlasateli nebo na webových stránkách obce. 
 

Obecní úřad objednal u společnosti CBS Nakladatelství 
s.r.o. letecké fotografování obce Holčovice. Z těchto 
fotografií budou vyrobeny dvě nové nástěnné fotomapy, 
které budou umístěny u Obecního domu a na Jelení-
horizont. Část fotografií je již umístěna v přízemí OÚ  
a budou zobrazeny na webových stránkách obce. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozloučili jsme se 
 
                      

 
 

 

 

 

Výročí narozenin 
V září oslaví své jubilejní narozeniny: 

*paní Janošová Dagmar Holčovice 
*paní Hubičková Dagmar Spálené 
*paní Szemanová Dagmar Spálené 
*pan Hubička Josef  Spálené 
*pan Vachala Josef  Holčovice 
*pan Hanec Dalibor  Jelení 
*pan Bělař František  Spálené 

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 

Narození děťátka 
Ve čtvrtek 30.7. se narodila holčička Eliška.  

Šťastným rodičům gratulujeme. 
Přejeme hodně štěstí a zdraví. 

S P O L E Č E N S K Á   R U B R I K A 

V neděli 2. srpna zemřel ve věku 

71 let pan Josef Hatala. 

Děkujeme za tichou vzpomínku. 

Ve čtvrtek 27. srpna zemřel ve 

věku 74 let pan Petr Herodek. 

Děkujeme za tichou vzpomínku. 



SDH HOLČOVICE INFORMUJE 
V sobotu 1.8. se mladí hasiči zúčastnili pohárové soutěže ve 
Světlé Hoře, kde se mladší žáci umístili na 1. místě a starší žáci 
na 2. místě. 
15.8. jelo družstvo dospělých na pohárovou soutěž do 
sousední vesnice, a to Vráclavku, kde probíhaly závody 
spojené s obecními slavnostmi. Muži se umístili na 5. místě  
a ženy mimo pořadí. 

 
Předposlední víkend před zahájením školního roku jeli mladí 
hasiči do Osoblahy na pohárovou soutěž. Soutěžilo se ve 
štafetě dvojic a v požárním útoku. Obě naše mužstva se 
umístila na 1. místě. V tento den jelo i družstvo mužů na 
pohárovou soutěž do Vrbna pod Pradědem, kde se umístili na 
12. místě. Poslední prázdninový víkend jelo družstvo 
dospělých na pohárovou soutěž do Valšova. Muži se umístili 
na 2. místě a ženy na 1. místě. 

 
První zářijovou sobotu pojedou naši mladí svěřenci 
reprezentovat okres Bruntál, ale také i Obec Holčovice na 
krajskou soutěž mladých hasičů do Českého Těšína, kde 
budou zápolit se 17 nejlepšími družstvy z Moravskoslezského 
kraje ve štafetě 4x60m a v požárním útoku. Soutěže se 
zúčastní jak mladší, tak i starší žáci. 
V měsíci září čeká družstvo dospělých noční pohárová soutěž 
v Zátoru a mladé hasiče poslední pohárová soutěž, a to ve 
Slezských Rudolticích. Poté se budou připravovat na branný 
závod do Široké Nivy. 
Více foto na https://www.facebook.com/Mladí-Hasiči-
Holčovice.               Autor: Sztyper D. 
 
 

 

TJ TATRAN HOLČOVICE INFORMUJE 
Během dlouhé fotbalové pauzy způsobené koronavirovou 
pandemií, se TJ rozhodla realizovat opravy areálu TJ, kdy byla 
provedena výměna svítidel, vypínačů a zásuvek. Byla 
provedena kompletní renovace baru, oprava podlahy, oprava 
omítek, výmalba. Pro letošní sezónu bohužel nebylo družstvo 
žáků přihlášeno do soutěže, z důvodu nízkého počtu dětí. 
Děti, které zůstali v TJ, jsou na ročním hostování v Krásných 
Loučkách a Městě Albrechticích.  
V neděli 16.8. začala pro Holčovické muže nová sezóna 
2020/2021 v soutěži III. třída sk. A. Pro letošní sezónu je 
soupiska mužů následující: Boček Jakub, Buček Martin, 
Hatala Tomáš, Hudec Stanislav, Hudec Jaroslav, Janáč Ondřej, 
Klímek Karel, Kožiak Martin, Kubacký Jakub, Kunčík Otakar, 
Liolios Christos, Liolios Marcel, Martiník Tomáš, Moravčík 
Jakub, Polok Michal, Sitta Matěj, Vacek Jiří, Váňa Martin, 
Vavrečka Tomáš, Včelný Michal, Včelný Tomáš, Winkler 
Roman a trenér Sivák Vojtěch.  
Výsledkový přehled: 

Neděle 16.8. Jindřichov B – Holčovice 5:3 (4:0)  
Branky: Moravčík J. 2x, Liolios M. 
Sobota 22.8. Holčovice – Rusín 1:1 (0:1) 
Branky: Liolios M. 
Neděle 30.8. Krásné Loučky B – Holčovice 2:4 (1:2) 
Branky: Boček J. 2x, Kubacký J., Váňa M.         Autor: Hradil M. 
 

 

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST INFORMUJE 
V měsíci srpnu probíhaly 
zednické práce na fasádě 
kostela NPPM  
v Holčovicích. Práce 
provedla zednická firma 
Jan Pečinka. Každých 14 
dní probíhají kontrolní 
dny na kterých se 
upřesňují ve spolupráci  
s památkáři, pracovníky 
biskupství další odborné 
stavební práce. Sakrální 
objekt je omítnutý 
jádrovou omítkou, 
jemnou omítkou  
a následně bude 
proveden nátěr kvalitní 
německou barvou 
Keim. ŘKF Holčovice v první fázi uhradí za zednické práce 
zálohovou fakturu ve výši 400.000 Kč. Souběžně koncem 
srpna začala oprava střechy a okapů, škody byly způsobeny 
orkánem v měsíci březnu 2019, teprve v srpnu 2020 ŘKF 
Holčovice ve spolupráci s Biskupstvím ostravskoopavským po 
velmi složitém jednání byla přislíbena pojišťovnou úhrada 
škod. Zednické práce v interiéru kostela provádí pan Jantoš 
Luboš, je natažená jemná štuková omítka v presbytáři. 
ŘKF Holčovice také získala písemné rozhodnutí o dotaci  
z Ministerstva kultury ČR ve výši 135.000 Kč. 
ŘKF Holčovice děkuje všem lidem dobré vůle, kteří se 
finančně nebo materiálně podílí na rekonstrukci sakrálního 
objektu.           Autor: Zachrla P.
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